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2.1

UWAGI:
1. Przed realizacją prac budowlanych i wykonawczych każdorazowo dokonać
weryfikacji wymiarów i zestawienia ilościowego elementów w stanie
rzeczywistym na budowie,
2. Rysunki rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi, - wszelkie
wątpliwości w zakresie zastosowanych rozwiązań projektowych należy
przed   przystąpieniem do ich realizacji wyjaśnić z Projektantem.
3. Wszystkie roboty należy wykonać w zgodzie z wiedzą techniczną,
sztuką budowlaną oraz instrukcjami producentów.
4. Należy stosować materiały i rozwiązania podane w projekcie. Wszytkie
zastosowane materiały muszą posiadać stosowne atesty i aprobaty
własciwe do ich użycia i przeznaczenia.
5. Wszytkie prace związane z realizacją przedmiotowego zamierzenia
inwestycyjnego należy wykonać zgodnie z polskimi normami.
6. Cześć rysunkową i opisową należy rozpatrywać łącznie (dotyczy
wszytkich branż)
7. Nadzór nad pracami powinna prowadzić osoba posiadająca odpowiednie
uprawnienia budowlane

RZUT PRZYZIEMIA - INSTALACJA
SPRĘŻONEGO POWIETRZA skala 1:100
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PROJEKT PUDEŁKO - PIOTR PUDEŁKO
e-mail: proj.pudelko@gmail.com tel. 509 795 797

www.projektpudelko.com

Branża: Architektura
Faza: PAB

Inwestor: POLMOTORS Sp z.o.o
43-391 Mazańcowice 57

Opracował:
mgr inż. Piotr PUDEŁKO  

Nr uprawnień:
SLK/8101/PBKb/18

Budowa Centrum Badawczo-Rozwojowego – hali produkcyjno-magazynowej,
budynku socjalno-biurowego,  chłodni wody technologicznej, kontenerowej

sprężarkowni, otwartego zbiornika retencyjnego, biologicznej oczyszczalni ścieków
wraz ze szczelnym zbiornikiem oraz z urządzeniami budowlanymi

43-391 Mazańcowice,
2353/16; 2353/17; 2353/20; 2353/21;2353/22; 2353/23; 2353/24; 2616/9

RZUT PRZYZIEMIA - INSTALACJA SPRĘŻONEGO POWIETRZA
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Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m
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na poziom +0,80m

Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m

Zbiornik 2000L/16bar

Zbiornik 2000L/16bar

3 x Kompresor śrubowy 90kw ciśnienie maksymalne 8 bar pomór mocy nie większy
niż 90kWh przy wydajności 975m3/h
Parametry techniczne:

- system chłodzenia w technologii COOLBOX- zoptymalizowany obieg
powietrza wewnątrz urządzenia dla efektywnej pracy i redukcji hałasu.

- sprzęt z napędem bezpośrednim z przetwornicą częstotliwości dla płynnej
regulacji wydajności.

- Inteligentne sterowanie dopasowujące moc do aktualnego zapotrzebowania
w technologii I-AIR

- komponenty europejskiej produkcji
- panel kontrolny z dotykowym ekranem 4,3", z wbudowanym modułem

Internet/GSM LTE/5G umożliwiającym zdalny monitoring i sterowanie,
licznikiem energii, obsługą kaskady (Master), harmonogramami pracy,
komunikacją RS485/Modbus RTU, wielojęzycznym interfejsem,
automatycznym restartem po zaniku zasilania oraz akustyczną
sygnalizacją alarmów.

- możliwy odzysk ciepła z kompresorów ogrzewanie kontenera.

Moc silnika: 90 kW (klasa IE4 – wysokie parametry efektywności energetycznej).

Zakres ciśnienia roboczego: do ok. 8 bar.

Wydajność powietrza:
- przy maksimum: ~16 250 l/min (975 m3/h)
- minimalna wydajność przy regulowanym obciążeniu: ~6 500 l/min (390 m3/h)
Zasilanie: 400 V.
Poziom hałasu: nie więcej niż 70 dB.

Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m
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Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m

Osuszacz ziębniczy

Osuszacz ziębniczy

Separator oleju

Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m

Dostawa kontenera
- Kontener stalowy o wymiarach: 12,0 × 2,9 × 2,5 m wraz z zamontowanymi bramami
- Ocieplenie wszystkich przegród zewnętrznych (ściany, sufit, podłoga) pianą PUR
ogrubości 5 cm.

Instalacja grzewcza i elektryczna
- Montaż nagrzewnicy elektrycznej 400v o mocy grzewczej ok. 45 kW.
- Wykonanie kompletnej wewnętrznej instalacji elektrycznej zasilającej nagrzewnice,
oświetlenie oraz pozostałe urządzenia.
- Montaż instalacji oświetlenia wewnętrznego kontenera

Wentylacja i doprowadzenie powietrza
- Montaż wymaganych czerpni powietrza dla urządzeń.
- Wykonanie wentylacji chłodniczej kompresorów.
- Wykonanie wentylacji zasysającej dla kompresorów.
- Montaż przepustnic lato/zima.
- Montaż żaluzji zamykanych na okres letni, przeznaczonych do wentylacji kontenera.
- Wykonanie systemu odzysku ciepła z kompresorów do zasysania powietrza w okresie
zimowym.

Zabudowa technologiczna
- Zabudowa układu technologicznego w kontenerze, obejmująca:
kolektor DN 100, połączenie kompresorów wężem hydraulicznym zakuwanym
rurociągi, złącza, materiały, robociznę.

Bramy i dostęp serwisowy
Montaż dwóch bram/wrót, w tym:
- jednych bocznych wrót/drzwi dwuskrzydłowych o łącznej szerokości otwarcia
6m,(pojedyncze skrzydło 3m), umożliwiających dostęp do urządzeń z boku kontenera,

Montaż rurociągu dn 100 na hali, wykonanie obwodowo po ścianach zewnętrznych,
montaż do belek podsuwnicowych, słupów wg rozwiązań systemowych posiadających
stosowne certyfikaty dopuszczenia, wykonanie zasilania prasy, zasilania laboratorium,
zasilanie wszystkich urządzeń zgodnie z rysunkiem.

Wszystkie podłączenia maszyn zakończyć zaworami, kolektorem rozdzielczym oraz
zbiorczym odwodnieniem z automatycznym wyrzutnikiem kondensatu.

Piony zasilające do każdego urządzenia wykonać z rur stalowych zaciskanych
ocynkowanych press o średnicy dn 50.

W laboratorium do zaznaczonych przyłączy należy dobrać układ reduktor +
odwadniacze + filtr węglowy powietrza oraz wstępny najlepiej zestaw typu monoblok
wraz z zapasowymi filtrami 5 kpl.

Instalacje wyposażyć w 4szt przyłączy od dołu w celu spuszczania
kondensatu/zabrudzeń zbierających się w dolnej części rury/instalacji.

Instalację podzielić na 6 odcinków w celu umożliwiania odcinania instalacji w przypadku
jej awarii.

Przygotować przyłącza w celu montażu czujników ciśnienia na instalacji do
ewentualnego układu zarządzania powietrzem/kompresorami.

Zasilanie sprężonego powietrza do maszyn musi mieć możliwość odłączenia poza jej
obszarem.

Montaż czujników przepływu (zużycia) powietrza na linie i kompresory + bypassy tych
czujników.

Montaż separatora woda olej oraz odwadniaczy automatycznych na wszystkich
kompresorach osuszaczach oraz zbiornikach, wykonanie instalacji kanalizacji spływów i
wszystkich koniecznych elementów uzbrojenia do poprawnej pracy układu.

Przyłączenie do prasy

Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m

Wytyczne dla osuszacza
Filtr dokładny 1 μm
Filtr końcowy 0,01 μm
Wydajność przy nominalnym ciśnieniu 30000
l/min (1800m3/h)

Ciśnienie nominalne / max – 7/16 bar
Dane elektryczne max 3,5kw
Klasa szczelności IP54
Zawartość wody 0,6-1,5 g/m3
Zawartość oleju 0,01 mg/m3
Czynnik chłodniczy R513a
Wyrzutnik kondensatu zintegrowany
automatycznie

Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m
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Punkt przyłączeniowy
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Przyłączenie do maszyny
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Punkt przyłączeniowy
- zejście instalacji
na poziom +0,80m Punkt przyłączeniowy

- zejście instalacji
na poziom +0,80m

Brama min. 600


